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Organisations des secours et Mise en sécurité 
de la Population de Serrières
La commune de Serrières peut se trouver confrontée à plusieurs risques, naturels (inondation, glissements de terrain, tempête, etc.) de plus en plus nombreux ou technologiques (centrale nucléaire, usines chimiques, transport de matières dangereuses, etc.) qui restent bien présents.
Afin de faire face à d’éventuels événements majeurs ou accidents pouvant entrainer des conséquences catastrophiques pour la population la commune a élaboré un Plan Communal de Sauvegarde (PCS).
 Ce plan comporte notamment la mise en place d’un dispositif d’alerte aux administrés. Une organisation d’alerte par téléphone a été mise en place il y maintenant plusieurs mois et nécessite une mise à jour des coordonnées que la plupart des Serrièrois ont bien voulu nous fournir.  
L’évolution des techniques et plus particulièrement une utilisation accrue des téléphones portables et des SMS ou des courriels nous permettent de faire évoluer notre système d’alerte. 
Nous vous demandons de bien vouloir réactualiser vos données d’alerte en remplissant l’imprimé ci-joint.  
Réfléchissez bien à l’ordre de priorité des numéros téléphoniques sachant que l’alerte se fera prioritairement par le téléphone au moyen d’un système automatisé et dans l’ordre que vous aurez indiqué. Le décroché d’un répondeur aura valeur d’ « appel reçu » par l’usager.
A ce jour, le portable avec le SMS sont sans doute les moyens d’alerte à privilégier !
 Il est possible de remplir plusieurs fiches par foyer et tous les N° en première position seront ainsi appelés.

N.B. Les renseignements que vous donnez resteront strictement confidentiels et ne seront utilisés qu’aux seules fins d’alerte à la population.

Mairie de Serrières
FICHE CONTACT
NOM : 
Prénom :
Adresse :
Ville : 07340 SERRIERES
Téléphone N°1 :
Téléphone N°2 :
Téléphone N°3 :
Téléphone N°4 : 
SMS :
Courriel :
Observations diverses :
